

作的重点是当地市场,亦即山东成山原来服务的原装配件客户和替换配件客户。

库珀的董事长、主席兼首席执行官 Thomas A. Dattil先生说:“上述举措是库珀亚洲战略中的一个重要环节。山东成山是非常优质的、非常有潜力的中国企业,其轮胎产品已经畅销世界,而且是中国市场的佼佼者——库珀希望藉此在不远的将来占有该市场的主要份额。”

库珀接着说,虽然这样说为时尚早,但可能需要补充投资,才能确保上述已经有 29 年历史的老厂符合要求。目前该厂有 6000 名员工,年生产能力为 700 万套轮胎。

控股山东成山是这家总部设在美国俄亥俄州芬德利的轮胎企业在中国投资的第三个制造业项目。库珀最早是与杭州中策橡胶有限公司合作,生产轿车子午线轮胎和中卡子午线轮胎;接着是投资 2 亿美元,以各占 50% 的股份与台湾建大橡胶工业有限公司合作,计划明年在毗邻上海的江苏省境内建设新厂。

Amy Shaw

风神技术中心被确认为 国家级技术中心

日前,根据国家发展改革委、财务部、海关总署和国家税务总局[2005]64号公告,风神轮胎股份有限公司技术中心已被确认为第 12 批享受优惠政策的国家级企业(集团)技术中心。

企业技术中心是国家创新体系的核心,是国务院根据中国加入 WTO 之后,为提升企业技术,增强企业核心竞争力而采取的战略部署。为了增强企业的技术创新能力,发挥企业在技术创新中的主体作用,国家发展改革委、财政部、海关总署、税务总局联合制定了《企业技术中心评价指标体系》对符合条件的企业技术中心认定为国家企业技术中心,并在资金、税收等方面给予政策扶持。

根据相关规定,今后国家会对公司的技术中心就投入与机制、技术与人才、产出与效益等指标定期进行评价,特别是对企业科技活动经费支出额、企业专职研究与试验发展人员数、技术开发仪器设备原值三项指标有严格限制,若认定不合格将被撤销国家认定企业技术中心资格,且两年内

不得重新申报。因此,此次该公司技术中心从省级进入国家级技术中心既显示了国家对该公司不断增强技术竞争力、掌握核心技术的认可,同时更是一种鞭策。

该公司表示将进一步加强公司创新平台建设,加大鼓励创新的力度,打造一支一流的研发队伍,进一步加强与国内外高校和研究机构的合作,加大自主知识产权体系的建立,以推动我技术中心向更高层次发展。

杨辉林

玲珑半钢 22 寸胶囊试制成功

为了确保用户的需要,加快 22 寸半钢轮胎的开发速度,山东玲珑橡胶有限公司自行设计了硫化胶囊模具、成型反包胶囊模具,经过 9 月份试制,生产出 22 寸硫化胶囊和反包胶囊,确保了 305/40R22 顺利试产,并填补了该公司半钢子午线轮胎生产的空白。

刘世江

丹尼尔在安徽建助剂厂

美国丹尼尔集团旗下的丹尼尔(Dannier)化学公司近日宣布,它在中国安徽工厂的一期工程已经完工。这家安徽工厂主要生产名为“PolyAid”的聚合物加工用助剂系列产品,年生产能力为 2000 万磅(约合 9100 t)。

“PolyAid”是用于橡胶、塑料、纤维、粘合剂、密封剂、涂料和油墨等各种功能添加剂产品系列的总称。与橡胶加工业相关的 PolyAid 产品的商品名包括:促进剂 Dancel、防老剂 Dantox、硫化剂 Dancure、紫外光吸收剂 Dansorb 和抗静电剂 Dantista 等。

郭 艺

预警:南非轮胎反倾销

据我国驻南非使馆经商参处消息,南非国际贸易管理委员会已经收到南非轮胎业界关于要求对我国轮胎产品进行反倾销调查的报告,并正在研究。具体细节仍在了解中。有关部门提请相关企业做好应对预案。

熊伟华